

# AKCIJSKI CJENIK VOLVO XC60



OPREMA	NETO CIJENA	BRUTO CIJENA	VOLVO CAR FINANCIRANJE
XC60 D4 A BUSINESS	246.911 HRK	344.174 HRK	2.990 HRK/mjesec, EKS=5,25%

## VOLVO XC60 D4 A BUSINESS

D4 2.0 dizelski motor, 140 kW (190 KM)

8-stupanski automatski mjenjač

City Safety - sustav za sprječavanje sudara s vozilima, biciklistima, pješacima i većim životinjama

Tempomat

Asistent za sprječavanje oduzimanja prednosti pri skretanju ulijevo

Paket 7 zračnih jastuka

Pomoćni sustav održavanja smjera vožnje

Prepoznavanje prometnih znakova (RSI)

Sustav pomoći vožnje na nizbrdici

Senzor kiše

Elektronski klimatizacijski uređaj – dvozonski

Lumbarna potpora električno podesiva u dva smjera

Audio sustav High Performance

Glasovno upravljanje

Prednja i dnevna svjetla u LED tehnologiji

Ambijentalno osvjetljenje, srednja razina

Integrirani krovni sjajni nosači

Električno sklopivi vanjski retrovizori

Dvostruke ispušne cijevi s kromiranim završecima

Pomoć pri parkiranju, straga

Aluminijski naplatci 18"

Ukrasni aluminijski umetci Iron Ore

Trokraki kožni upravljač s ukrasnim uloškom Uni Deco

Presvlake Tkanina / Koža

Digitalna instrumentna ploča 12,3"

Navigacijski sustav Sensus

Apple Carplay i Android Auto

## OGRANIČENA PONUDA: NORDIC LIGHT PAKET -

**38.250 HRK**

AWD – Pogon na četiri kotača

Svjetla za maglu u prednjem spojeru

Automatski zatamnjeni unutarnji i vanjski retrovizori

LED aktivna svjetla

Visokotlačno pranje farova

Ambijentalno osvjetljenje, visoka razina

Polestar Engine Optimization



U cjeniku su naznačene neobvezujuće odnosno preporučene cijene vozila u HRK i informativnog su karaktera, sadrže PDV. Cijene koje su iskazane odnose se na vozilo bez dodatne opreme, te će se u slučaju narudžbe dodatne opreme, navedena cijena vozila uvećati za cijenu dodatne opreme i na takvu ukupnu dobivenu cijenu obračunat će se PDV, poseban porez na motorna vozila (trošarine) i zavisni troškovi. Volvo Car Corporation zadržava pravo promjene bilo koje od navedenih informacija bez prethodne obavijesti. Model godine 2019. Prosječna potrošnja goriva: 4,9 – 7,8 l/100 km. Emisija CO2: 129 – 181 g/km. Stopa emisije: EURO 6d-TEMP. Emisije NOx: 0,0191 – 0,0648 g/km. Vrijednost specifične emisije čestica kod dizelskih motora: 0,00020 – 0,00053 g/km, broj čestica: 0,12E+11 – 2,33E+11. Ugljični dioksid (CO2) je najznačajniji staklenički plin koji uzrokuje globalno zatopljenje. Emisija štetnih tvari u prometu može značajno doprinijeti pogoršanju kvalitete zraka. Štetne tvari doprinose posebnim prekomjernim razinama koncentracije prizemnog ozona, PM10 i PM2,5 te dušikovih oksida. Cijene ne uključuju trošak metalik boje i pripreme vozila. Uvjeti financiranja su informativnog karaktera za financiranje vozila putem financijskog leasinga u suradnji s Unicredit Leasing Croatia d.o.o. Financiranje se ugovara uz valutnu klauzulu u EUR, kamatna stopa za klijente je od 4,75%, a jednokratna naknada zaključenja ugovora 1,00% od kupoprodajne cijene vozila. EKS = 5,25%. Učešće 32% od kupoprodajne cijene vozila. Trajanje ugovora o leasingu 84 mjeseci. Kupac snosi trošak otkupne vrijednosti u iznosu 10% od kupoprodajne cijene vozila. Leasing rata je mjesečna, a izražava se u EUR i plaća u HRK prema prodajnom tečaju Zagrebačke banke d.d. na dan uplate. Ponuda vrijedi od 10.09.2018 ili do prodaje zaliha. Slike su simbolične. Napomena: Postoji mogućnost navedenih netočnih informacija u ovom cjeniku zbog greške ili promjena u specifikaciji proizvoda koja se možda dogodila od izrade ili objave. Prije naručivanja kontaktirajte svog Volvo distributera za najnovije informacije. Proizvođač zadržava pravo promjene cijena, materijala, specifikacija i modela u bilo kojem trenutku i bez prethodne najave. Više informacija na volvocars.hr ili kod ovlaštenog Volvo partnera.

MADE BY SWEDEN